



SERVICIUL COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI PROTOCOL

140337/22.08.2018

În atenția: doamnei Andreea Drugus

Stimată doamnă,

Referitor la solicitarea dvs. formulată în temeiul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, înregistrată la SRTV cu nr. 140220/23.07.2018, vă comunicăm următoarele:

În Arhiva de documente a TVR au fost identificate următoarele protocoale/documente de colaborare cu instituții ale statului:

2008 - Protocol de colaborare și cooperare cu Inspectoratul General pentru Situații de Urgență pentru transmiterea mesajelor de avertizare și informare către populației în situații de urgență.

2011 - Protocol între SRTV, Arhivele Naționale, Comitetul Național Român, Asociația Bibliotecarilor și SRR pentru înființarea Comitetului Național Român al Scutului Albastru (CNRSA) în vederea protejării patrimoniului cultural în caz de conflict armat sau dezastre.

2012 - Protocol cu Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, prin Facultatea de Arhivistică pentru desfășurarea de activități practice având ca scop moderniza activității de arhivistică a SRTV.

2012 - Protocol cu Oficiul Național al Registrului Comerțului pentru accesul gratuit al SRTV la informații privind firmele înregistrate în registrul comerțului.

2012 - Acord de parteneriat cu CERT-RO privind promovarea proiectului „Campanie națională de informare referitoare la Securitatea Cibernetică”.

2013 - Protocol privind colaborarea dintre Ministerul Apărării Naționale pentru informarea populației cu privire la activitatea instituțiilor publice prin realizarea unor emisiuni cu tematică militară – ex. emisiunea „Pro Patria”.

2013 - Protocol de colaborare cu Biblioteca Central Universitară „Carol I” având ca obiect promovarea valorilor culturale naționale și internaționale, organizarea de activități, evenimente, conferințe și expoziții de interes comun.

2013; 2017 – Procol cu Patriarhia Română pentru reglementarea acțiunilor comune pentru promovarea culturii și identității naționale.

2013 - Protocol de cooperare cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în vederea realizării de emisiuni, evenimente și derulării de proiecte comune.

2013 - Protocol de cooperare cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale în vederea derulării de proiecte comune.

2014; 2018 - Protocol cu Academia Română pentru realizarea în parteneriat de emisiuni, evenimente și proiecte comune, pentru promovarea valorilor limbii și literaturii române, în vederea prezentării telespectatorilor a marilor personalități științifice și culturale ale Academiei.

2014 - Protocol de colaborare cu Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc privind realizarea de emisiuni, evenimente și proiecte comune.

2015 - Protocol de colaborare cu Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS) pentru realizarea în parteneriat de emisiuni, evenimente comune, pentru cunoașterea istoriei perioadei comuniste.

2015 - Protocol de colaborare cu Institutul Cultural Român pentru realizarea de emisiuni, evenimente și proiecte comune.

2016; 2017 - Protocol de colaborare cu Teatrul Național București „I.L. Caragiale” pentru realizarea de programe, evenimente comune

2016; 2017; 2018 - Protocol de colaborare cu Uniunea Teatrală din România pentru realizarea sau derularea în comun de programe, evenimente și proiecte comune.

2016 - Protocol de colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe referitor la campania de informare cu privire la modalitățile de exercitare a dreptului de vot de către cetățenii români cu domiciliul sau reședința în afara granițelor.

2016 - Protocol cu Departamentul Centenar având ca scop cooperarea interinstituțională în realizarea proiectelor ocazionate de marcarea Centenarului.

2017 - Protocol de colaborare cu Departamentul pentru Situații de Urgență având ca scop stabilirea unui cadru general de colaborare în domeniul pregătirii pentru situații de urgență și derulării respectivelor acțiuni în cazul producerii unor asemenea situații.

2017 - Protocol de colaborare cu Primăria București în vederea organizării Selecției Naționale Eurovision.

2017 - Protocol de colaborare cu Uniunea de Creație Interpretativă a Muzicienilor din România pentru realizarea de programe, evenimente și derularea de proiecte comune.

2017; 2018 - Acord cadru cu Radio România – promovare reciprocă a celor două părți și a unor campanii noncomerciale, umanitare, realizarea în comun a unor proiecte cultural-artistice și cooperarea în cadrul promovării altor proiecte ale părților.

2017 - Protocol cu Radio România pentru înscrierea în cartea funciară a Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov a terenului din Jilava.

2017 - Protocol de colaborare cu Curtea de Apel București pentru punerea la dispoziția SRTv, cu titlul gratuit, a unei săli de judecată, în vederea realizării unor materiale video.

2017 - Acord de parteneriat cu Comisia Națională a României pentru UNESCO în vederea colaborării în cadrul proiectului „Rolul mass-media în tratarea temei refugiaților și migranților”.

2018 - Acord cu Agenția Națională de Presă Agerpres în vederea promovării reciproce cu ocazia evenimentelor organizate pentru sărbătorirea Centenarului Marii Uniri.

2018 - Protocol de colaborare cu Muzeul Național Cotroceni în scopul promovării unor evenimente dedicate Centenarului.

2018 - Protocol de colaborare cu Institutul Cultural Român în scopul sprijinirii reciproce și realizării proiectelor dedicate Centenarului Marii Uniri.

2018 - Protocol de colaborare cu Teatrul Excelsior pentru realizarea sau derularea în comun de proiecte având ca scop promovarea reciprocă.

2018 - Protocol cu Ministerul Educației și Editura Didactică și Pedagogică privind includerea de scurte extrase din programele SRTv în manualele școlare interactive, distribuite gratuit pe site-ul www.manuale.edu.ro.

Adela Știrbescu
Coordonator cu atribuții de director Cabinet PDG



Intocmit
Laurenția Axente
Specialist PR

Serviciul Comunicare, Relații Publice și Protocol

TYRS TYRS TYRS TYRS TYRS TYRMOI IWA TYRCIUI TYRCRI IWA TYRIASI TYRTIME IARA TYRTGIIRES